makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

ppruyn 02603

o

[=]:

=]

Fon lFon

Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volvo 740 2.0,23,24 1983-1992 ||Volvo 940 2.0,23,24 1990-1994
Volvo 740 2.0,23,24 1983-1992 ||Volvo 940 20,23 1994-1998
Volvo 760 23,24,28 1981-1992 ||Volvo 960 gg gg 24, 1990-1994
Volvo 760 23,24,238 1981-1992 ||Volvo 960 25,29 1994-1996
Volvo 940 20,23,24 1994-1998 ||Volvo 960 gg 24,28 1990-1994
Volvo 940 2.0,23,24 1990-1994 ||Volvo 960 25,29 1994-1996
Volvo 940 2.0,23,24 1994-1998

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
g
a B
\ -
S A
KomnnekT kpenexa
1 —T |nyeox14x6 A20B10M8 |2wr |5 ,”;gg?a kysos. DIN 9021 M08 1o, -
2 o |BonT DIN 933 -8.808x020 (6wt (6 . *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 3 wr
> b 4
) - LWawn6a Nposepa DIN 127 B
3 > Bont DIN 933 —-8.808x030 [2wT |7 ’Q;i% M10, cpeamss cepus 3wr
o= Wait6a Mposepa DIN B 127 LWaii6a ky3os. DIN 9021 M 10
4 £/ |M08, cpeaHss cepus Bur |8 *200* Swr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

LN {[TTTTT

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1.B oTBepcTua nogpamHuka pagmatopa 3akpenuts MNepeaHne KpoHwwteriHbl npy nomolum MY 60x14x6 A20B10 M8 n bontos M8x30 c Lanbamu n
Ip. Wanbamnm 8.

2.B pesbboBble 0TBEPCTUSA NOMEpeYHo Hankv 3akpenuTb NepeaHne TOYKM BTOPOTO LWMTa 1 3aaHUe ToYku nepsoro wyTta bontamm M10x30 ¢
Wawn6amm n p. Wanbamum 10.

3.3akpenuTb k MNepegHum KpoHiwiTeiHam nepegHue Touku nepsoro wmta bontamm M8x20 ¢ Wawnbamm n Mp. LWanbamu 8.

4.3akpenunTb K NoHxepoHam 3agHne KpoHLITENHbI Ha LWTaTHBINA Kpenex ycunuTens.

5.3akpenuTb 3agHve To4kM BTOporo wuta k KpoHwrteriHam Bontamm M8x20 ¢ LWWanb6amu u IMp. LWWanbamu 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:54:44




